

# LED DESK LAMP

PDL008



## EN

### Product characteristics:

1. Built-in safety, pollution-free, memory-free, with 3.7V lithium battery capacity up to 2400mAh;
2. Attached with Micro-USB socket, as the product charging input port, it can directly charge by cellphone adapter or the adapter with USB output port;
3. Use environmental protection, super brightness imported SMD LED, low power consumption; the strongest light of 42pcs natural light LED only consumes 8W. Built with battery, it can work over 6h after full charge; When connect with external power, it can use for long time;
4. Built in control circuit using MCU touch, with three-level brightness adjustment and wide selection range of light brightness, it operate easily and can better use the energy according to the environmental requirements;
5. With novel outlook, foldable and adjustable lamp holder. flexible and convenient. The lamp head can adjust the illumination direction and angle freely, flexible and convenient.
6. Equipped with USB output function, it can be taken as a mobile power bank. its inner circuit has discharge, over-current and short circuit protection function; with good compatibility and high output efficiency characteristics, the lamp can meet all kinds of digital products to charge and discharge. It can set according to different brands, model and operation mode.

### Product Instructions:

#### 1. Illumination:

- 3 level brightness adjustment can be performed at the touch-sensitive position: strong→medium→weak→off  
↑ cycle in turn ↓
- Press and hold the touch-sensitive position to turn on/off the night light.

#### 2. Charging:

When charging this product, connect one end of the USB cable with a Micro-USB plug to the product first, and the other end to a power adapter with a nominal DC 5V with a USB output port (5V/2A adapter is recommended), then the red charging indicator light flashes, and it is always on when fully charged; it takes 5-6 hours for the product to be charged fully.

#### 3. USB output:

When using the USB output function, insert one end of the corresponding USB power cord into the USB socket of this product, and the other end into the digital product to be charged. The indicator light is always on when charging, and the digital product starts to charge. After unplugging the charger, the lamp automatically enters the standby state (turns off the USB output) within 20S. If the indicator light flashes or is off during the charging process, it means that the internal battery has been run out and enters the protection state; when using Micro-USB to charge the lamp, the USB has no output.

- Warning 1. Please use it strictly according to the instructions.
2. Do not replace parts or modify the lamp by yourself.
3. If the external flexible cable or cord of this lamp is damaged, it should be replaced by the manufacturer or its service agent or someone with similar qualifications to avoid danger.

### Precautions for use:

1. Please don't use the lamps in unstable, flammable and humid places;
2. In order to make sure security, please disconnect the power before repairing, checking and cleaning the product;

3. When the lamp malfunctions, please entrust a specialized personnel for inspection and maintenance;
4. When bending or rotating the hose of the lamp holder, do not use excessive force to prevent damage;
5. In order to prevent the lamp from tipping to cause danger, please put the it on a plane with an angle of less than 6 degrees during use;
6. When its abnormal phenomenon occurs, please disconnect the power quickly and contact the seller in time;
7. The light source of the lamp should be replaced by the manufacturer or its service agent or a person with similar qualifications;
8. It contains batteries. So it is forbidden to disassemble, impact, squeeze the battery or throw the battery into fire. If the battery is severely swollen, please do not continue to use it, and do not place the battery in a high temperature environment;
9. When the battery's service life is over, please store it in a suitable place to avoid polluting the environment, and scrap it according to local laws and regulations;
10. This product belongs to category III product.

### Use and maintenance:

1. Please adjust the lighting angle and range according to needs;
2. Please keep the luminous surface of the lamp clean, in case of affecting lighting effect. If the surface is dirty, please use clean flannel to sweep lightly;
3. When bending or rotating the hose of the lamp holder, do not use excessive force to prevent damage;
4. In order to ensure the service life of the battery, when the power of the product is obviously insufficient during use, or the lighting light is obviously dim or the lighting has stopped, please stop using it and charge it in time;
5. Please do not spray paint or any chemicals on the lamps, otherwise the lamps may be discolored or damaged.
6. Don't alter lamp structure. The manufacturer is not responsible for all lamp damage and personal injury caused by improper use or self-modification of the product;
7. Do not disassemble and artificially damage the product;
8. When charging, keep it away from flammable and explosive materials and chemicals;
9. It is forbidden to put the product into fire or heat, which may cause burning and explosion.
10. When the product is not used for a long time, it should be charged fully and stored, and it should be charged once every three months.

Rated voltage: 5V

Rated current: 2A

Rated power: 8W

Color rendering index: ≥95

USB output: 5V /I=1A

Light source power: 3.2W[[Main lighting: 3W (42X0.2W/LED module) (Lamp VF: 2.8-3.6V) + Night light lighting 0.2W (6X0.2W/LED module) (Lamp VF: 2.8- 3.6V)]]

Charging time: 5-6h (5V /2A adapter)

CLASS III Indoor

Rated capacity: 2400mAh / 3.7V

## PL

### Charakterystyka produktu:

1. Wbudowana, bezpieczna bateria litowo jonowa 3,7 V o pojemności 2400 mAh;
2. Podłączenie wejściowe do gniazda Micro-USB, ładowanie bezpośrednio przez adapter do telefonu komórkowego lub adapter z portem wyjściowym USB;
3. Dioda LED SMD o superjasności i, niskim poziomie zużycia energii; najmocniejsze światło 42szt naturalnego światła LED zużywa 8W. Wbudowana bateria, może pracować ponad 6h po pełnym naładowaniu; Po połączeniu z zewnętrznym zasilaniem może służyć przez długi czas;
4. Wbudowany obwód sterujący za pomocą dotyku MCU, z trzystopniową regulacją jasności i szerokim zakresem jasności światła, działa w prosty sposób i wykorzystuje energię zgodnie z wymaganiami środowiskowymi.
5. Nowatorski wygląd, składany i regulowany uchwyt lampy, ponadto elastyczny i wygodny. Główna lampa może swobodnie regulować kierunek i kąt oświetlenia.
6. Wyposażony w funkcję wyjścia USB, może być używany jako mobilny bank mocy. Jego obwód wewnętrzny ma funkcję zabezpieczenia przed rozładowaniem, przeciążeniem i zwarcie; z dobrą kompatybilnością i wysoką wydajnością wyjściową..

### Instrukcje dotyczące produktu:

1. Oświetlenie:
  - 3-stopniowa regulacja jasności może być wykonana w następującej konfiguracji: mocna→średnia→staba→wyłączona
  - Naciśnij i przytrzymaj przycisk, aby włączyć/wyłączyć lampkę nocną.
2. Ładowanie: Podczas ładowania tego produktu, najpierw podłącz jeden koniec kabla USB z wtyczką Micro-USB do produktu, a drugi koniec do zasilacza o nominalnym napięciu 5 V DC z portem wyjściowym USB [zalecany jest adapter 5 V/2 A]. Następnie miga czerwona lampka wskaźnika ładowania i świeci jednostajnie po pełnym naładowaniu; pełne naładowanie produktu zajmuje 5-6 godzin.
3. Wyjście USB: Korzystając z funkcji wyjścia USB, wtyczkę jeden koniec odpowiedniego przewodu zasilającego USB do gniazda USB tego produktu, a drugi koniec do produktu cyfrowego, który ma być ładowany. Wskaźnik świetlny świeci się jednostajnie zawsze podczas ładowania, a produkt cyfrowy zaczyna się ładować. Po odłączeniu ładowarki lampa automatycznie przechodzi w stan czuwania (wyłącza wyjście USB) w przeciągu 20S. Jeśli lampka kontrolna miga lub jest wyłączona podczas procesu ładowania, oznacza to, że bateria wewnętrzna została wyczerpana i przechodzi w stan ochrony; podczas używania Micro-USB do ładowania lampy, USB nie ma wyjścia.

### Ostrzeżenie

1. Używaj ściśle według instrukcji.
2. Nie wymieniaj części ani nie modyfikuj lampy samodzielnie.
3. Jeśli zewnętrzny elastyczny przewód lub przewód tej lampy jest uszkodzony, powinien zostać wymieniony przez producenta lub jego przedstawiciela serwisowego lub kogoś o podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć niebezpieczeństwa

### Środki ostrożności dotyczące stosowania:

1. Prosimy nie używać lamp w niestabilnych, łatwopalnych i wilgotnych miejscach;

2. Aby zapewnić bezpieczeństwo, odłącz zasilanie przed naprawą, sprawdzeniem i czyszczeniem produktu;
3. W przypadku awarii lampy należy powierzyć kontrolę i konserwację wyspecjalizowanemu personelowi;
4. Podczas zginania lub obracania uchwytu lampy nie używaj nadmiernej siły, aby zapobiec uszkodzeniu;
5. Aby zapobiec przewróceniu się lampy, podczas użytkowania należy umieścić ją na płaszczyźnie o kącie mniejszym niż 6 stopni;
6. Gdy wystąpi nieoczekiwane zjawisko odczas użytkowania, szybko odłącz zasilanie i skontaktuj się ze sprzedawcą;
7. Wymianę źródła światła lampy powinien dokonać producent lub jego serwis lub osoba o podobnych kwalifikacjach;
8. Zawiera baterie. Dlatego zabrania się demontowania, uderzania, ściskania baterii lub wrzucania baterii do ognia. Jeśli bateria jest mocno spuchnięta, nie używaj jej dalej i nie umieszczaj baterii w środowisku o wysokiej temperaturze;
9. Po upływie okresu użytkowania baterii należy przechowywać ją w odpowiednim miejscu, aby uniknąć zanieczyszczenia środowiska i utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami i regulacjami;
10. Ten produkt należy do kategorii III

### Użytkowanie i konserwacja:

1. Dostosuj kąt i zakres oświetlenia zgodnie z potrzebami;
2. Proszę utrzymywać powierzchnię świetlną lampy w czystości. Jeśli powierzchnia jest brudna, użyj czystej flaneli do lekkiego wyczyszczenia;
3. Podczas zginania lub obracania uchwytu lampy nie należy używać nadmiernej siły, aby zapobiec uszkodzeniu;
4. Aby zapewnić długą żywotność baterii, gdy moc produktu jest ewidentnie niewystarczająca podczas użytkowania lub oświetlenie jest wyraźnie przyćmione lub oświetlenie przestało działać, należy zaprzestać korzystania i naładować go;
5. Prosimy nie spryskiwać lamp farbą ani żadnymi środkami chemicznymi, w przeciwnym razie lampy mogą ulec przebarwieniu lub uszkodzeniu.
6. Nie zmieniaj struktury lampy. Producent nie ponosi odpowiedzialności za wszelkie uszkodzenia lampy i obrażenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub samodzielną modyfikacją produktu;
7. Nie demontuj i nie uszkadzaj produktu;
8. Podczas ładowania trzymaj z dala od materiałów łatwopalnych i wybuchowych oraz chemikaliów;
9. Zabrania się wkładania produktu do ognia lub ciepła, które mogą spowodować spalanie i wybuch.
10. Gdy produkt nie jest używany przez dłuższy czas, należy go w pełni naładować i przechowywać, a także ładować raz na trzy miesiące.

Napięcie znamionowe: 5V

Prąd znamionowy: 2A

Moc znamionowa: 8 W

Wskaźnik oddawania barw: >95

Wyjście USB: 5V /I=1A

Moc źródła światła: 3,2 W[[oświetlenie główne łączne: 8

W [42X0,2 W/moduł LED] (VF lampy: 2,8-3,6 V) + Oświetlenie

nocne 0,2 W {6X0,2 W/moduł LED} (VF lampy: 2,8-3,6 V)]

Czas ładowania: 5-6h [adapter 5V/2A]

KLASA III Wewnętrz

Pojemność znamionowa: 2400 mAh / 3,7 V

## RO

### Caracteristicile produsului:

1. Accumulator litiu-ion de 3,7V încorporat, capacitate 2400 mAh;
2. Conexiune de intrare la mufa Micro-USB, încărcare prin adaptor de telefon mobil sau adaptor cu port de ieșire USB;
3. LED SMD cu luminozitate puternică și consum redus de energie; cea mai puternică lumină (42 becuri) de tip naturală LED consumă 8W. Baterie încorporată, poate funcționa mai mult de 6 ore când este complet încărcată; Când este conectat la o sursă de alimentare externă, poate lumina mult timp;
4. Circuitul de control încorporat prin MCU touch, cu reglare a luminozității în trei trepte și o gamă largă de luminozitate a luminii, funcționează într-un mod simplu și folosește energia în conformitate cerințelor de mediu.
5. Design nou, suport de lampă pliabil și reglabil, flexibilă și convenabilă. Puteți regla direcția și unghiul de iluminare.
6. Echipat cu funcție de ieșire USB, poate fi folosit ca o bancă de alimentare mobilă. circuitul său intern are funcția de protecție la descărcare, suprasarcină și scurtcircuit; cu compatibilitate bună și eficiență ridicată de ieșire ..

### Instrucțiuni produs:

#### 1. Iluminare:

- Reglarea luminozității în 3 trepte poate fi făcută în următoarea configurație: puternic → mediu → slab → oprit
  - Apăsăți și mențineți apăsat butonul pentru a aprinde/stinge lampa de noaptea.
2. Încărcare: Când încărcați acest produs, conectați mai întâi un capăt al cablului USB cu mufa Micro-USB la produs, iar celălalt capăt la o sursă de alimentare nominală de 5V DC cu port de ieșire USB (se recomandă un adaptor de 5V / 2A), Apoi indicatorul luminos roșu de încărcare clipește și rămâne aprins constant când este complet încărcat; Este nevoie de 5-6 ore pentru a încărca complet produsul.
  3. Ieșire USB: Când utilizați funcția de ieșire USB, introduceți un capăt al cablului de alimentare USB corespunzător în mufa USB a acestui produs și celălalt capăt în produsul digital care urmează să fie încărcat. Indicatorul luminos rămâne aprins doar în timpul încărcării, iar produsul digital începe să se încarce. După deconectarea încărcătorului, lampa intră automat în modul standby (oprește ieșirea USB) în 20S. Dacă indicatorul luminos clipește sau este stins în timpul procesului de încărcare, înseamnă că bateria internă s-a epuizat și intră în stare de protecție; Când utilizați Micro-USB pentru a încărca lampa, USB nu are ieșire.

### Avertizare

1. Utilizați strict conform instrucțiunilor.
2. Nu înlocuiți piese și nu modificați singuri lampa.
3. Dacă cablul flexibil exterior sau cordonul acestei lampi este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de producător sau de agentul său de service sau de o persoană calificată corespunzător pentru a evita pericolul.

### Precauții pentru utilizare:

1. Vă rugăm să nu utilizați lămpa în locuri instabile, inflamabile și umede;
2. Pentru a asigura siguranța, deconectați alimentarea înainte de a repara, verifica și curăța produsul;
3. În cazul defectării lampii, inspecția și întreținerea ar trebui să fie încredințate personalului specializat;
4. Când îndoiți sau rotiți suportul lampii, nu folosiți forță

- excesivă pentru a preveni deteriorarea;
5. Pentru a preveni căderea lampii, atunci când este utilizată, aceasta trebuie așezată pe un plan cu un unghi mai mic de 6 grade;
6. Când există un fenomen neașteptat în utilizare, vă rugăm să deconectați rapid sursa de alimentare și să contactați vânzătorul;
7. Sursa de lumină a lampii ar trebui înlocuită de producător sau de service-ul acestuia sau de o persoană cu calificări similare;
8. Conține baterii. Prin urmare, este interzisă dezamblarea, lovirea, strângerea bateriei sau aruncarea bateriei în foc. Dacă bateria este foarte umflată, vă rugăm să nu o mai folosiți și să nu puneți bateria într-un mediu cu temperatură ridicată;
9. La sfârșitul duratei de viață utilă, bateria trebuie depozitată într-un loc adecvat pentru a evita poluarea mediului și eliminată în conformitate cu legile și reglementările locale;
10. Acest produs este de categoria III

### Utilizare și întreținere:

1. Reglați unghiul și gama de iluminare după cum este necesar;
2. Vă rugăm să păstrați curată suprafața iluminatoare a lampii. Dacă suprafața este murdară, utilizați o cârpă curată pentru curățarea ușoară;
3. Când îndoiți sau rotiți suportul lampii, nu folosiți forță excesivă pentru a preveni deteriorarea;
4. Pentru a asigura o durată lungă de viață a bateriei, atunci când puterea produsului este în mod evident insuficientă în timpul utilizării, sau iluminarea este clar estompată sau iluminarea nu mai funcționează, nu mai utilizați produsul și reîncărcați-l;
5. Vă rugăm să nu pulverizați lămpile cu vopsea sau alte substanțe chimice, altfel lămpile pot fi decolorate sau deteriorate.
6. Nu schimbați structura lampii. Producătorul nu este responsabil pentru nicio deteriorare a lampii și vătămări cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau modificarea neautorizată a produsului;
7. Nu dezamblați sau deteriorați produsul;
8. Când încărcați, țineți departe de materialele inflamabile și explozive
9. Este interzisă aruncarea produsului în foc sau lăsarea la căldură (poate provoca arsuri și explozii).
10. Când produsul nu este utilizat pentru o perioadă lungă de timp, încărcați-l complet și depozitați-l și încărcați-l o dată la trei luni.

Tensiune nominală: 5V

Curent nominal: 2A

Putere nominală: 8W

Indicele de redare a culorii: ≥95

Ieșire USB: 5V / I = 1A

Puterea sursei de lumină: 3,2 W [(total de iluminare principală: 8 W (42 X 0,2 W / modul LED) (lămpi VF: 2,8-3,6 V) + Lumină de noapte 0,2 W (6 X 0,2 W / modul LED) (lampă VF: 2,8-3,6 V)]

Temp de încărcare: 5-6h (adaptor 5V / 2A)

CLASA III

Capacitate nominală: 2400mAh / 3.7V

## CZ

### Vlastnosti produktu:

1. Vestavěná bezpečnostní lithiová baterie 3.7V s kapacitou 2400mAh.
2. Micro-USB, jako vstupní port pro nabíjení produktu, lze nabíjet pomocí adaptéru mobilního telefonu nebo jiného adaptéru s výstupním portem USB.
3. Přispějte k ochraně životního prostředí - vysoký jas použité SMD LED diody a nízká spotřeba energie. 42ks LED diod zajistí přirozené světlo při výkonu 8W. Využití vestavěné baterie zajistí více než 6 hodin práce, po úplném nabití. Při připojení k externímu napájení může být používáno jako dlouhodobý zdroj osvětlení.
4. Vestavěný řídicí obvod pro dotykové ovládání MCU s tříúrovňovým nastavením jasu a širokým spektrem světla. Funkce snadno a může lépe využívat energii s ohledem na životní prostředí stejně jako požadavky uživatele.
5. Moderní vzhled, skládá se flexibilní tělo lampy zajistí max. pohodlí při užívání. Směr a úhel osvětlení lze doladit volně nastavitelnou hlavou lampy.
6. Výstup USB - lze využít jako mobilní powerbanku. Vnitřní obvod má ochranu proti vybití, nadproudu a zkratu. Díky perfektní kompatibilitě a vysokou výstupní účinností si bude rozumnět s většinou mobilních zařízení.

### Návod na produkt:

1. Osvětlení:
  - Nastavení jasu ve 3 krocích lze provést v následující konfiguraci: silný → střední → slabý → vypnutý
  - Stisknutím a podržením tlačítka zapnete/vypnete noční lampičku.
2. Nabíjení: Při nabíjení tohoto produktu nejprve připojte jeden konec USB kabelu s konektorem Micro-USB k produktu a druhý konec k nominálnímu 5V DC napájecímu zdroji s USB výstupním portem (doporučuje se 5V / 2A adaptér). Poté začne blikat červená kontrolka nabíjení a po plném nabití zůstane svítit trvale; Plné nabití produktu trvá 5-6 hodin.
3. USB výstup: Při použití funkce USB výstupu zapojte jeden konec příslušného USB napájecího kabelu do USB konektoru tohoto produktu a druhý konec do digitálního produktu, který chcete nabíjet. Kontrolka zůstane svítit pouze během nabíjení a digitální produkt se začne nabíjet. Po odpojení nabíječky se lampa během 20s automaticky přepne do pohotovostního režimu (vypne USB výstup). Pokud kontrolka během nabíjení bliká nebo je zhasnutá, znamená to, že vnitřní baterie je vybitá a přechází do stavu ochrany; Při použití Micro-USB k nabíjení lampy nemá USB výstup.

### Varování

1. Používejte pouze shodně s návodem.
2. Nevyměňujte díly ani neopravujte lampu sami.
3. Pokud je vnější kabel nebo kabel lampy poškozen, měl by být vyměněn výrobcem nebo jeho servisním zástupcem nebo podobně kvalifikovanou osobou, aby se předešlo nebezpečí.

### Opatření pro použití:

1. Prosím nepoužívejte lampu na nestabilních, hořlavých a vlhkých místech;
2. Pro zajištění bezpečnosti, před opravou, kontrolou a čištěním výrobku jej vždy odpojte z napájení;
3. V případě poruchy lampy by měla být kontrola a údržba

- svěřena specializovanému personálu;
4. Při ohýbání nebo otáčení držáku lampy nepoužívejte nadměrnou sílu, aby nedošlo k poškození;
5. Aby se lampa při používání nepřevrhla, měla by být umístěna v rovině s úhlem menším než 6 stupňů;
6. Dojde-li při používání k neočekávanému jevu, rychle odpojte napájení a kontaktujte prodejce;
7. Světelný zdroj svítilny by měl vyměnit výrobce nebo jeho servis nebo osoba s podobnou kvalifikací;
8. Obsahuje baterie. Proto je zakázáno baterii rozebírat, poškozovat, mačkat nebo házet do ohně. Pokud je baterie silně oteklá, nepoužívejte ji dále a nepokládejte baterii do prostředí s vysokou teplotou;
9. Na konci své životnosti by měla být baterie uložena na vhodném místě, aby se zabránilo znečištění životního prostředí, měla by být zlikvidována v souladu s místními zákony a předpisy;
10. Tento produkt je v kategorii III

### Použití a údržba:

1. Podle potřeby upravte úhel a rozsah osvětlení;
2. Udržujte svítící povrch lampy čistý. Pokud je povrch špinavý, použijte pro lehké čištění čistý flanel;
3. Při ohýbání nebo otáčení držáku lampy nepoužívejte nadměrnou sílu, aby nedošlo k poškození;
4. Pro zajištění dlouhé životnosti baterie, když je výkon výrobku během používání evidentně nedostatečný, nebo je osvětlení zřetelně ztlumeno nebo osvětlení přestalo fungovat, přestaňte výrobek používat a dobijte jej;
5. Nestříkejte prosím lampu barvou ani žádnými chemikáliemi, jinak může dojít k poškození laku či samotné lampy.
6. Neměňte strukturu lampy. Výrobce nenese odpovědnost za poškození lampy a zranění způsobená nesprávným používáním nebo neoprávněnou úpravou výrobku;
7. Produkt nerozebírejte ani nepoškozujte;
8. Při nabíjení se držte mimo dosah hořlavých a výbušných materiálů a chemikálií;
9. Je zakázáno vkládat výrobek do ohně nebo tepla, které může způsobit popálení a výbuch.
10. Není-li produkt delší dobu používán, plně jej nabijte a uložte a nabijte jej jednou za tři měsíce.

Jmenovitě napětí: 5V

Jmenovitý proud: 2A

Jmenovitý výkon: 8W

Index podání barev: >95

USB výstup: 5V / I = 1A

Výkon světelného zdroje: 3,2 W [(hlavní osvětlení celkem: 8 W [42 X 0,2 W / LED modul] (VF lampy: 2,8-3,6 V) + Noční světlo 0,2 W [6 X 0,2 W / LED modul] (lampa VF: 2,8-3,6 V)]

Doba nabíjení: 5-6h [5V / 2A adaptér]

TRÍDA III Uvnitř

Jmenovitá kapacita: 2400mAh / 3,7V

## SK

### Vlastnosti produktu:

1. Vstavaná bezpečnostná lítiová batéria 3.7V s kapacitou 2400mAh.
2. Micro-USB, ako vstupný port pre nabíjanie produktu, je možné nabíjať pomocou adaptéra mobilného telefónu alebo iného adaptéra s výstupným portom USB.
3. Prispejte k ochrane životného prostredia - vysoký jas použitej SMD LED diódy a nízka spotreba energie. 42ks LED diód zaisti prirodzené svetlo pri výkone 8W. Využitie vstavanej batérie zaisti viac ako 6 hodín práce, po úplnom nabití. Pri pripojení k externému napájaniu môže byť používaná ako dlhodobý zdroj osvetlenia.
4. Vstavaný riadiaci obvod pre dotykové ovládanie MCU s trojúrovňovým nastavením jasu a širokým spektrom svetla. Funguje ľahko a môže lepšie využívať energiu s ohľadom na životné prostredie rovnako ako požiadavky používateľa.
5. Moderný vzhľad, skladacie flexibilné telo lampy zaisti max. pohodlie pri používaní. Smer a uhol osvetlenia je možné doladiť voľne nastaviteľnou hlavou lampy.
6. Výstup USB - je možné využiť ako mobilný powerbanku. Vnútrotný obvod má ochranu proti vybitiu, nadprúdu a skratu. Vďaka perfektnej kompatibilita a vysokej výstupnej účinnosti si bude rozumieť s väčšinou mobilných zariadení.

### Návod na produkt:

1. Osvetlenie:
  - Nastavenie jasu v 3 krokoch je možné vykonať v nasledujúcej konfigurácii: silný → stredný → slabý → vypnutý
  - Stlačením a podržaním tlačidla zapnete/vypnete nočnú lampičku.
2. Nabíjanie: Pri nabíjaní tohto produktu najprv pripojte jeden koniec USB kábla s konektorom Micro-USB k produktu a druhý koniec k nominálnemu 5V DC napájacíemu zdroju s USB výstupným portom (odporúča sa 5V / 2A adaptér). Potom začne blikať červená kontrolka nabíjania a po plnom nabití zostane svietiť trvalo; Plné nabitie produktu trvá 5–6 hodín.
3. USB výstup: Pri použití funkcie USB výstupu zapojte jeden koniec príslušného USB napájacieho kábla do USB konektora tohto produktu a druhý koniec do digitálneho produktu, ktorý chcete nabíjať. Kontrolka zostane svietiť iba počas nabíjania a digitálny produkt sa začne nabíjať. Po odpojení nabíjačky sa lampa počas 20s automaticky prepne do pohotovostného režimu (vypne USB výstup). Ak kontrolka počas nabíjania blikať alebo je zhasnutá, znamená to, že vnútorná batéria je vybitá a prechádza do stavu ochrany; Pri použití Micro-USB na nabíjanie lampy nemá USB výstup.

### Varovanie

1. Používajte iba zhodne s návodom.
2. Nevymieňajte diely ani neopravujte lampu sami.
3. Ak je vonkajší kábel alebo kábel lampy poškodený, mal by byť vymenený výrobcom alebo jeho servisným zástupcom alebo podobne kvalifikovanou osobou, aby sa predišlo nebezpečenstvu.

### Opatrenia na použitie:

1. Prosím nepoužívajte lampy na nestabilných, horľavých a vlhkých miestach;
2. Pre zaistenie bezpečnosti, pred opravou, kontrolou a čistením výrobku ho vždy odpojte z napájania;

3. V prípade poruchy lampy by mala byť kontrola a údržba zverená špecializovanému personálu;
4. Pri ohýbaní alebo otáčaní držiaka lampy nepoužívajte nadmernú silu, aby nedošlo k poškodeniu;
5. Aby sa lampa pri používaní neprevrhla, mala by byť umiestnená v rovine s uhlom menším ako 6 stupňov;
6. Ak dôjde pri používaní k neočakávanému javu, rýchlo odpojte napájanie a kontaktujte predajcu;
7. Svetelný zdroj svetidla by mal vymeniť výrobca alebo jeho servis alebo osoba s podobnou kvalifikáciou;
8. Obsahuje batérie. Preto je zakázané batériu rozoberať, poškodzovať, stláčať alebo hádzať do ohňa. Ak je batéria silne opuchnutá, nepoužívajte ju ďalej a nekladte batériu do prostredia s vysokou teplotou;
9. Na konci svojej životnosti by mala byť batéria uložená na vhodnom mieste, aby sa zabránilo znečisteniu životného prostredia, mala by byť zlikvidovaná v súlade s miestnymi zákonmi a predpismi;
10. Tento produkt je v kategórii III

### Použitie a údržba:

1. Podľa potreby upravte uhol a rozsah osvetlenia;
2. Udržujte svietiaci povrch lampy čistý. Pokiaľ je povrch špinavý, použite na ľahké čistenie čistý flanel;
3. Pri ohýbaní alebo otáčaní držiaka lampy nepoužívajte nadmernú silu, aby nedošlo k poškodeniu;
4. Pre zaistenie dlhej životnosti batérie, keď je výkon výrobku počas používania evidentne nedostatočný, alebo je osvetlenie zreteľne stlmené alebo osvetlenie prestalo fungovať, prestaňte výrobok používať a dobité ho;
5. Nestriekajte prosím lampy farbou ani žiadnymi chemikáliami, inak môže dôjsť k poškodeniu laku či samotnej lampy.
6. Nemeňte štruktúru lampy. Výrobca nenesie zodpovednosť za poškodenie lampy a zranenia spôsobené nesprávnym používaním alebo neoprávnenou úpravou výrobku;
7. Produkt nerozoberajte ani nepoškodzuje;
8. Pri nabíjaní sa držte mimo dosahu horľavých a výbušných materiálov a chemikálií;
9. Je zakázané vkladať výrobok do ohňa alebo tepla, ktoré môže spôsobiť popálenie a výbuch.
10. Ak nie je produkt dlhšiu dobu používaný, plne ho nabite a uložte a nabite ho raz za tri mesiace.

Menovité napätie: 5V

Menovitý prúd: 2A

Menovitý výkon: 8W

Index podania farieb: ≥95

USB výstup: 5V/I = 1A

Výkon svetelného zdroja: 3,2 W [(hlavné osvetlenie celkom:

8 W [42 X 0,2 W / LED modul] (VF lampy: 2,8-3,6 V) + Nočné

svetlo 0,2 W [6 X 0,2 W / LED modul] (lampa VF: 2,8-3,6 V)]

Doba nabíjania: 5–6h (5V / 2A adaptér)

TRIEDA III Vnútri

Menovitá kapacita: 2400mAh/3,7V

## FR

### Caractéristiques du produit:

1. Sécurité intégrée, sans pollution, sans mémoire, avec une capacité de batterie au lithium de 3,7 V jusqu'à 2400 mAh ;
2. Attachée avec une prise micro-USB, en tant que port d'entrée de charge du produit, elle peut être directement chargée par l'adaptateur de téléphone portable ou l'adaptateur avec port de sortie USB ;
3. Utilisez la protection de l'environnement, la LED SMD importée par super luminosité, la faible consommation d'énergie; la lumière la plus puissante de 42 LED de lumière naturelle ne consomme que 8 W. Construit avec batterie, elle peut fonctionner plus de 6h après une charge complète ; Lorsqu'elle est connectée à une alimentation externe, elle peut être utilisée pendant longtemps ;
4. Circuit de contrôle intégré utilisant MCU touch, avec réglage de la luminosité à trois niveaux et large plage de sélection de la luminosité de la lumière, elle fonctionne facilement et peut mieux utiliser l'énergie en fonction des exigences environnementales ;
5. Avec de nouvelles perspectives, un support de lampe pliable et réglable. Flexible et pratique. La tête de la lampe peut régler la direction et l'angle d'éclairage librement, de manière flexible et pratique.
6. Équipée d'une fonction de sortie USB, elle peut être utilisée comme banque d'alimentation mobile. son circuit interne a une fonction de protection contre les décharges, les surintensités et les courts-circuits ; avec une bonne compatibilité et des caractéristiques d'efficacité de sortie élevées, la lampe peut rencontrer toutes sortes de produits numériques à charger et à décharger. Elle peut être réglée selon différentes marques, modèles et modes de fonctionnement.

### Mode d'emploi du produit:

#### 1. Éclairage:

- Le réglage de la luminosité à 3 niveaux peut être effectué à la position tactile : fort → moyen → faible → éteint ↑  
cycle à tour de rôle ↓
- Appuyez et maintenez la position tactile pour allumer/éteindre la veilleuse.

#### 2. Chargement:

Lors du chargement de ce produit, connectez d'abord une extrémité du câble USB avec une prise micro-USB au produit, et l'autre extrémité à un adaptateur secteur avec un courant continu nominal de 5 V avec un port de sortie USB (l'adaptateur 5 V/2 A est recommandé), puis le voyant de charge rouge clignote et il est toujours allumé lorsqu'il est complètement chargé ; il faut 5 à 6 heures pour que le produit soit complètement chargé.

#### 3. Sortie USB:

Lorsque vous utilisez la fonction de sortie USB, insérez une extrémité du cordon d'alimentation USB correspondant dans la prise USB de ce produit et l'autre extrémité dans le produit numérique à charger. Le voyant est toujours allumé lors de la charge et le produit numérique commence à se charger. Après avoir débranché le chargeur, la lampe entre automatiquement en état de veille (éteint la sortie USB) dans les 20 secondes. Si le voyant clignote ou est éteint pendant le processus de charge, cela signifie que la batterie interne est épuisée et entre dans l'état de protection ; lors de l'utilisation de Micro-USB pour charger la lampe, l'USB n'a pas de sortie.

Avertissement 1. Veuillez l'utiliser strictement selon les instructions. 2. Ne remplacez pas de pièces et ne modifiez pas la lampe par vous-même. 3. Si le câble flexible externe ou le cordon de cette lampe est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou son agent de service ou une personne ayant des qualifications similaires pour éviter tout danger.

### Précautions d'emploi:

1. Veuillez ne pas utiliser les lampes dans des endroits instables, inflammables et humides ;

2. Afin d'assurer la sécurité, veuillez débrancher l'alimentation avant de réparer, vérifier et nettoyer le produit ;
3. En cas de dysfonctionnement de la lampe, veuillez confier l'inspection et l'entretien à un personnel spécialisé ;
4. Lorsque vous pliez ou tournez le tuyau du support de lampe, n'utilisez pas de force excessive pour éviter tout dommage ;
5. Afin d'empêcher la lampe de basculer pour causer un danger, placez-la sur un plan avec un angle inférieur à 6 degrés pendant l'utilisation ;
6. Lorsque son phénomène anormal se produit, veuillez débrancher rapidement l'alimentation et contacter le vendeur à temps.
7. La source lumineuse de la lampe doit être remplacée par le fabricant ou son agent de service ou une personne ayant des qualifications similaires ;
8. Il contient des piles. Il est donc interdit de démonter, impacter, presser la batterie ou jeter la batterie au feu. Si la batterie est très gonflée, veuillez ne pas continuer à l'utiliser et ne placez pas la batterie dans un environnement à haute température.
9. Lorsque la durée de vie de la batterie est terminée, veuillez la stocker dans un endroit approprié pour éviter de polluer l'environnement et la mettre au rebut conformément aux lois et réglementations locales ;
10. Ce produit appartient à la catégorie III produit.

### Utilisation et entretien:

1. Veuillez ajuster l'angle et la portée d'éclairage en fonction des besoins ;
2. Veuillez garder la surface lumineuse de la lampe propre, en cas d'effet d'éclairage affectant. Si la surface est sale, veuillez utiliser une flanelle propre pour balayer légèrement ;
3. Lorsque vous pliez ou tournez le tuyau du support de lampe, n'utilisez pas de force excessive pour éviter tout dommage ;
4. Afin d'assurer la durée de vie de la batterie, lorsque la puissance du produit est manifestement insuffisante pendant l'utilisation, ou que la lumière d'éclairage est manifestement faible ou que l'éclairage s'est arrêté, veuillez cesser de l'utiliser et rechargez-le à temps.
5. Veuillez ne pas pulvériser de peinture ou de produits chimiques sur les lampes, sinon les lampes pourraient être décolorées ou endommagées.
6. Ne modifiez pas la structure de la lampe. Le fabricant n'est pas responsable de tous les dommages à la lampe et des blessures corporelles causés par une mauvaise utilisation ou une auto-modification du produit ;
7. Ne démontez pas et n'endommagez pas artificiellement le produit ;
8. Lors du chargement, éloignez-le des matériaux et produits chimiques inflammables et explosifs ;
9. Il est interdit de mettre le produit au feu ou à la chaleur, ce qui peut provoquer des brûlures et des explosions.
10. Lorsque le produit n'est pas utilisé pendant une longue période, il doit être chargé complètement et stocké, et il doit être chargé une fois tous les trois mois.

Tension nominale : 5 V

Courant nominal : 2 A

Puissance nominale : 8 W

Indice de rendu des couleurs : ≥95

Sortie USB : 5V / I=1A

Puissance de la source lumineuse : 3,2 W [[Éclairage principal :

3 W (module 42X0,2 W/LED) [Lampe VF : 2,8-3,6 V] + éclairage de

la veilleuse 0,2 W (module 6X0,2 W/LED) [Lampe VF : 2,8- 3,6 V]]

Temps de charge : 5-6h (adaptateur 5V/2A)

CLASSE III Intérieur

Capacité nominale : 2 400 mAh / 3,7 V

## IT

### Caratteristiche del prodotto:

1. Sicurezza integrata, senza inquinamento, senza memoria, con capacità della batteria al litio da 3,7 V fino a 2400 mAh;
2. Attaccato con presa Micro-USB, come porta di ingresso per la ricarica del prodotto, può essere caricato direttamente dall'adattatore del cellulare o dall'adattatore con porta di uscita USB;
3. Utilizzare la protezione dell'ambiente, LED SMD importato con luminosità eccellente, basso consumo energetico; la luce più potente di 42 LED a luce naturale consuma solo 8 W. Costruito con batteria, può funzionare per oltre 6 ore dopo la carica completa; Quando si collega con alimentazione esterna, può essere utilizzato per molto tempo;
4. Circuito di controllo integrato che utilizza il tocco MCU, con regolazione della luminosità a tre livelli e un'ampia gamma di selezione della luminosità della luce, funziona facilmente e può utilizzare meglio l'energia in base ai requisiti ambientali;
5. Con una nuova prospettiva, portalamпада pieghevole e regolabile. Flessibile e conveniente. La testa della lampada può regolare la direzione e l'angolo dell'illuminazione liberamente, flessibile e conveniente.
6. Dotato di funzione di uscita USB, può essere utilizzato come power bank mobile. Il suo circuito interno ha una funzione di protezione da scarica, sovracorrente e cortocircuito; con una buona compatibilità e caratteristiche di alta efficienza di uscita, la lampada può soddisfare tutti i tipi di prodotti digitali da caricare e scaricare. Può essere impostato in base a diverse marche, modello e modalità operativa.

### Istruzioni sul prodotto:

#### 1. Illuminazione:

- la regolazione della luminosità a 3 livelli può essere eseguita nella posizione sensibile al tocco: forte → medio → debole → spento  
↑ ciclo a sua volta ↓
- tenere premuta la posizione sensibile al tocco per accendere/spengere la luce notturna.

#### 2. Ricarica:

Quando si carica questo prodotto, collegare prima un'estremità del cavo USB con una spina Micro-USB al prodotto e l'altra estremità a un adattatore di alimentazione con una CC nominale 5V con una porta di uscita USB (si consiglia un adattatore 5V/2A), quindi la spia di carica rossa lampeggia ed è sempre accesa quando è completamente carica; sono necessarie 5-6 ore per caricare completamente il prodotto.

#### 3. Uscita USB:

Quando si utilizza la funzione di uscita USB, inserire un'estremità del cavo di alimentazione USB corrispondente nella presa USB di questo prodotto e l'altra estremità nel prodotto digitale da caricare. La spia è sempre accesa durante la ricarica e il prodotto digitale inizia a caricarsi. Dopo aver scollegato il caricabatterie, la lampada entra automaticamente nello stato di attesa (disattiva l'uscita USB) entro 20 secondi. Se la spia lampeggia o è spenta durante il processo di carica significa che la batteria interna è esaurita ed è entrata nello stato di protezione; quando si utilizza Micro-USB per caricare la lampada, l'USB non ha uscita.

Avvertimento 1. Si prega di usarlo rigorosamente secondo le istruzioni. 2. Non sostituire parti o modificare la lampada da soli. 3. Se il cavo flessibile esterno o il cavo di questa lampada è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal suo agente di servizio o da qualcuno con qualifiche simili per evitare pericoli.

### Precauzioni per l'uso:

1. Si prega di non utilizzare le lampade in luoghi instabili, infiammabili e umidi;
2. Per garantire la sicurezza, scollegare l'alimentazione prima di riparare, controllare e pulire il prodotto;
3. In caso di malfunzionamento della lampada, affidare il controllo e la manutenzione a personale specializzato;
4. Quando si piega o si ruota il tubo flessibile del portalamпада, non esercitare una forza eccessiva per evitare danni;
5. Per evitare che la lampada si ribalti causando pericolo, posizionarla su un piano con un angolo inferiore a 6 gradi durante l'uso;
6. Quando si verifica un fenomeno anomalo, scollegare rapidamente l'alimentazione e contattare il venditore in tempo;
7. La sorgente luminosa della lampada deve essere sostituita dal fabbricante o dal suo agente di servizio o da una persona con qualifiche simili;
8. Contiene batterie. Quindi è vietato smontare, urtare, schiacciare la batteria o gettare la batteria nel fuoco. Se la batteria è molto gonfia, non continuare a usarla e non posizionare la batteria in un ambiente ad alta temperatura;
9. Quando la durata della batteria è esaurita, conservarla in un luogo adatto per evitare di inquinare l'ambiente e smaltirla secondo le leggi e le normative locali;
10. Questo prodotto appartiene alla categoria □ prodotto.

### Uso e manutenzione:

1. Si prega di regolare l'angolo di illuminazione e la gamma in base alle esigenze;
2. Si prega di mantenere pulita la superficie luminosa della lampada, in caso di alterazione dell'effetto luminoso. Se la superficie è sporca, utilizzare flanella pulita per spazzare leggermente;
3. Quando si piega o si ruota il tubo flessibile del portalamпада, non esercitare una forza eccessiva per evitare danni;
4. Al fine di garantire la durata della batteria, quando la potenza del prodotto è ovviamente insufficiente durante l'uso, o la luce dell'illuminazione è ovviamente debole o l'illuminazione si è interrotta, interrompere l'uso e caricarlo in tempo;
5. Si prega di non spruzzare vernice o prodotti chimici sulle lampade, altrimenti le lampade potrebbero scolorirsi o danneggiarsi.
6. Non alterare la struttura della lampada. Il produttore non è responsabile per tutti i danni alla lampada e le lesioni personali causati da un uso improprio o dall'auto-modifica



HU

### **Termék jellemzők:**

1. Beépített biztonságos 3,7V-os lítium-ion akkumulátor 2400 mAh kapacitással;
2. Micro-USB bemeneti töltő csatlakozó, közvetlenül mobiltelefon adapterrel vagy USB kimeneti porttal rendelkező adapterrel tölthető
3. SMD LED szuper erős fényerővel és alacsony energiafogyasztással. Legerősebb fényerősségi fokozaton a 42db természetes színhőmérsékletű LED összesen 8W-ot fogyaszt. Teljesen feltöltött beépített akkumulátorral több mint 6 óra, külső tápegységhez csatlakoztatva még hosszabb üzemidő érhető el;
4. Beépített MCU érintő vezérlő áramkör, három fokozatú fényerő-beállítással, egyszerű működtetés, a környezeti követelményeknek megfelelő energia felhasználás.
5. Modern kialakítás, összecsuksútható és állítható lámpatartó. A világítás irányát és szögét is szabadon és kényelmesen állíthatjuk a rugalmas lámpafejnek köszönhetően.
6. Az USB kimenetnek köszönhetően, mobil power bankként is funkcionál. Belső áramkörre kísülés-, túlterhelés- és rövidzárlat elleni védelemmel rendelkezik, jó kompatibilitással és magas kimeneti hatásokkal.

### **Termék használati utasítások:**

#### **1. Világítás:**

- 3 szintű fényerő-beállítás végezhető el az érintésvezérlő használatával:

erős→közepes→gyenge→kikapcs

↑ a kör előlről kezdődik ↓

- nyomja meg és tartsa lenyomva az érintőgombot az éjszakai fény BE-/KI-kapcsolásához

2. Töltés: A termék töltésekor először csatlakoztassa a Micro-USB csatlakozóval ellátott USB-kábel egyik végét a termékhez, a másik végét pedig egy 5 V-os névleges teljesítményű DC tápegységhez USB kimeneti porttal [5 V / 2 A adapter ajánlott], Ekkor a piros töltéssjelző lámpa villogni kezd, teljesen feltöltött állapotban pedig folyamatosan világít. A termék teljes feltöltése 5-6 órát vesz igénybe.

3. USB-kimenet: Az USB-kimenet funkció használatakor csatlakoztassa a megfelelő USB-tápkábel egyik végét a termék USB-aljzatába, a másik végét pedig a töltendő digitális termékbe. A jelzőfény csak töltés közben világít, és a csatlakoztatott digitális eszköz elkezd töltődni. A töltő leválasztása után a lámpa 20 másodpercen belül automatikusan készenléti üzemmódba kapcsol (kikapcsolja az USB kimenetet). Ha a jelzőfény villog vagy nem világít a töltési folyamat során, az azt jelenti, hogy a belső akkumulátor lemerült és védelmi állapotba került. Ha Micro-USB-t használ a lámpa töltéséhez, az USB-nek nincs kimenete.

### **Figyelem!**

1. Szigorúan az utasításoknak megfelelően használja az eszközt.
2. Ne cserélje ki az alkatrészeket és ne végezzen módosításokat saját kezűleg a lámpán.
3. Ha a lámpa külső rugalmas kábele vagy vezetéke megsérült, a veszélye elkerülése érdekében a gyártónak, szervizképviselőének vagy egy hasonlóan képzett személynek ki kell cserélnie.

### **Használati óvintézkedések:**

1. Kérjük, ne használja a lámpát instabil, gyúlékony és páras helyen;

2. A biztonság érdekében húzza ki a tápfeszültséget a termék javítása, ellenőrzése és tisztítása előtt;
3. A lámpa meghibásodása esetén az ellenőrzést és a karbantartást szakképzett személyzetre kell bízni;
4. A lámpatartó hajlításakor vagy elforgatásakor ne alkalmazzon túlzott erőt a sérülések elkerülése érdekében;
5. A lámpa használat közbeni felborulásának megakadályozása érdekében 6 foknál kisebb dőlésszögű sík felületen kell elhelyezni;
6. Ha abnormalis működést tapasztal a használat során, kérjük, azonnal húzza ki a tápegységet, és lépjen kapcsolatba az eladóval;
7. A lámpa fényforrásának cseréjét csak a gyártó, a szerviz vagy szükséges képesítéssel rendelkező személy végezheti el;
8. Az eszköz akkumulátort tartalmaz. Tilos az akkumulátor szétszedni, ütni, összenyomni vagy tűzbe dobni. Ha az akkumulátor erősen megduzzadt, ne használja tovább, és óvja a magas hőmérsékletű környezettől;
9. A hasznos élettartam végén az akkumulátort megfelelő helyen kell tárolni a környezetszennyezés elkerülése érdekében, és a helyi törvényeknek és előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani;
10. Ez a termék a III kategóriába tartozik

### **Használat és karbantartás:**

1. Szükség szerint állítsa be a világítás szögét és tartományát;
2. Kérjük, tartsa tisztán a lámpa világító felületét. Ha a felület szennyezett, használjon tiszta rongyot az óvatos tisztításhoz;
3. A lámpatartó hajlításakor vagy elforgatásakor ne alkalmazzon túlzott erőt a sérülések elkerülése érdekében;
4. Az akkumulátor hosszú élettartamának biztosítása érdekében, ha a termék teljesítménye használat közben nyilvánvalóan nem elegendő, vagy a világítás egyértelműen elhalványul, vagy a világítás leállt, hagyja abba a termék használatát, és töltsse fel;
5. Kérjük, ne permetezze be a lámpákat festékekkel vagy vegyszerekkel, ellenkező esetben a lámpák elszíneződhetnek vagy megsérülhetnek.
6. Ne változtassa meg a lámpa szerkezetét. A gyártó nem vállal felelősséget a lámpa sérüléseért és a termék nem rendeltetésszerű használatából vagy jogosulatlan módosításából eredő sérülésekért;
7. Ne szerelje szét és ne sértse meg a terméket;
8. Töltés közben tartsa távol gyúlékony és robbanásveszélyes anyagoktól és vegyszerektől;
9. Tilos a terméket tűznek vagy magas hőhatásnak kitenni, mert égési sérülést és robbanást okozhat.
10. Ha a terméket hosszabb ideig nem használja, töltsse fel teljesen és tárolja, és háromhavonta egyszer töltsse fel.

Névleges feszültség: 5V

Névleges áram erősség: 2A

Névleges teljesítmény: 8W

Színvisszaadási index: >95

USB kimenet: 5V / I = 1A

Fényforrás teljesítménye: 3,2 W [Ifó világítás összesen: 8 W (42 X 0,2 W / LED modul) (VF lámpák: 2,8-3,6 V) + Éjszakai fény 0,2 W (6 X 0,2 W / LED modul) (VF lámpa: 2,8-3,6 V)]

Töltési idő: 5-6h [5V / 2A adapter]

OSZTÁLY III beltér

Névleges kapacitás: 2400mAh / 3,7V

## RU

### Характеристика продукта:

1. Встроенная защита, не загрязняет окружающую среду, аккумулятор не имеет памяти, встроенная литиевая батарея 3,7 В емкостью до 2400 мАч;
2. Micro-USB в качестве входного порта для зарядки продукта, можно напрямую заряжать от адаптера мобильного телефона или адаптера с выходным портом USB;
3. Храните окружающую среду. Сверхъяркие светодиоды SMD LED имеют низкое энергопотребление; очень мощный световой поток из 42 светодиодов потребляют всего 8 Вт. Встроенный аккумулятор, может работать более 6 часов после полной зарядки. При подключении к внешнему источнику питания его можно использовать в течение длительного времени;
4. Встроенная схема управления с использованием MCU touch, с трехуровневой регулировкой яркости и широким диапазоном выбора яркости света, он легко работает и может эффективнее использовать энергию, в соответствии с требованиями окружающей среды;
5. Современный внешний вид, складной и регулируемый держатель лампы. Гибкий и удобный. Головка лампы может свободно регулировать направление и угол освещения.
6. Оснащен функцией выхода USB, его можно использовать в качестве мобильного блока питания. Его внутренняя цепь имеет функцию защиты от разряда, перегрузки по току и короткого замыкания; Обладая хорошей совместимостью и высокими характеристиками выходной эффективности, лампа подходит для зарядки и разрядки всех видов цифровых продуктов. Он может быть установлен в соответствии с различными брендами, моделями и режимами работы.

### Инструкции по продукту:

#### 1. Освещение:

- 3-уровневая регулировка яркости может быть выполнена в сенсорном положении: сильный → средний → слабый → выкл.

Циклический процесс ↓

- Нажмите и удерживайте сенсорное положение, чтобы включить/выключить ночник.

#### 2. Зарядка:

При зарядке этого продукта сначала подключите один конец USB-кабеля с разъемом Micro-USB к продукту, а другой конец — к адаптеру питания с номинальным напряжением 5 В постоянного тока с выходным портом USB (рекомендуется адаптер 5 В/2 А), затем мигает красный индикатор зарядки, и он всегда горит при полной зарядке; для полной зарядки изделия требуется 5-6 часов.

#### 3. USB-выход:

При использовании функции выхода USB вставьте один конец соответствующего шнура питания USB в разъем USB данного изделия, а другой конец — в цифровое изделие для зарядки. Индикатор всегда горит во время зарядки, и цифровой продукт начинает заряжаться. После отключения зарядного устройства лампа автоматически переходит в режим ожидания (отключает выход USB) в течение 20 с. Если индикатор мигает или не горит во время процесса зарядки, это означает, что внутренняя батарея разряжена и переходит в состояние защиты; при использовании Micro-USB для зарядки лампы USB не имеет выхода.

Предупреждение 1. Пожалуйста, используйте его строго в соответствии с инструкциями. 2. Не заменяйте детали и не модифицируйте лампу самостоятельно. 3. Если внешний гибкий кабель или шнур этой лампы поврежден, он должен быть заменен производителем, его сервисным центром или кем-то с аналогичной квалификацией, чтобы избежать опасности.

### Меры предосторожности при использовании:

1. Пожалуйста, не используйте лампы в нестабильных, легковоспламеняющихся и влажных местах;
2. В целях безопасности отключите питание перед ремонтом, проверкой и очисткой изделия;
3. При неисправности лампы доверьте ее осмотру и техническое обслуживание специализированному персоналу;
4. При сгибании или вращении шланга держателя лампы не прилагайте чрезмерных усилий, чтобы не повредить его;
5. Во избежание опрокидывания лампы, создающего опасность, устанавливайте ее на плоскость под углом менее 6 градусов во время использования;
6. Когда происходит ненормальное явление, пожалуйста, быстро отключите питание и вовремя свяжитесь с продавцом;
7. Замена источника света лампы должна производиться изготовителем или его сервисным агентом или лицом с аналогичной квалификацией;
8. Он содержит батареи. Поэтому запрещается разбирать, ударять, сжимать аккумулятор или бросать аккумулятор в огонь. Если аккумулятор сильно вздулся, не используйте его дальше и не помещайте аккумулятор в высокотемпературную среду;
9. Когда срок службы батареи истек, пожалуйста, храните ее в подходящем месте, чтобы не загрязнять окружающую среду, и утилизируйте ее в соответствии с местными законами и правилами;
10. Этот продукт относится к III категории продукта.

### Использование и обслуживание:

1. Пожалуйста, отрегулируйте угол освещения и диапазон в соответствии с потребностями;
2. Пожалуйста, держите светящуюся поверхность лампы в чистоте, в случае влияния на световой эффект. Если поверхность грязная, слегка подметите ее чистой фланелью;
3. При сгибании или вращении шланга держателя лампы не прилагайте чрезмерных усилий, чтобы не повредить его;
4. Чтобы обеспечить срок службы батареи, когда мощность продукта явно недостаточна во время использования, или свет освещения явно тусклый, или освещение прекратилось, пожалуйста, прекратите его использование и зарядите его вовремя;
5. Пожалуйста, не распыляйте краску или какие-либо химические вещества на лампы, в противном случае лампы могут быть обесцвечены или повреждены.
6. Не изменяйте структуру лампы. Производитель не несет ответственности за все повреждения лампы и травмы, вызванные неправильным использованием или самостоятельной модификацией продукта;
7. Не разбирать и искусственно не повреждать изделие;
8. При зарядке держите его подальше от легковоспламеняющихся и взрывоопасных материалов и химикатов;
9. Запрещено подвергать изделие воздействию огня или тепла, что может привести к возгоранию и взрыву.
10. Если продукт не используется в течение длительного времени, его следует полностью зарядить и хранить, а также заряжать раз в три месяца.

Номинальное напряжение: 5 В

Номинальный ток: 2А

Номинальная мощность: 8 Вт

Индекс цветопередачи: ≥95

USB-выход: 5 В / I = 1 А

Мощность источника света: 3,2 Вт [(Основное освещение: 3 Вт (42X0,2 Вт/светодиодный модуль) (Лампа VF: 2,8-3,6 В) + ночное освещение 0,2 Вт (6X0,2 Вт/LED-модуль) (Лампа VF: 2,8-3,6 В)]

Время зарядки: 5-6 часов (адаптер 5 В / 2 А)

КЛАСС III В помещении

Номинальная емкость: 2400 мАч/3,7 В

**ES** Información Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empaque del producto, el manual de usuario en Español se puede encontrar en la siguiente pagina web: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **IT** Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente in Italiano si possono trovare online nel sito [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **MK** Упатство за користење: Поради ограничениот простор на пакувањето, упатство за користење на македонски јазик може да се најде онлајн на веб-сајот: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **FR** Information sur le Guide d'utilisateur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d'utilisateur en Français peut être trouvé sur le site: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **DE/AU/CH** Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unseres Website finden: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **HU** Információ a használati útmutatóról. A csomagoláson található hely szűkössége miatt a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő weboldalon: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **RS** Упутство за коришћење: Због ограниченог простора у паковању, упутству за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **HR** Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalažu, upute za upotrebu na hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **SK** Návod na obsluhu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **CZ** Návod k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **LT** Vartotojo vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojo vadovą lietuvių kalba galima rasti internete svetainėje: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **LV** Lietotāja rokasgrāmata informācija. Ņemot vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mājas lapā: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **EE** Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutusjuhend leedu võib leida online kodulehel: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **SE** Bruksanvisning information. På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hemsidan: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **FI** Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkausessa, ohjekirjat Liettuan löytyy netistä verkkosivulla: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **EL** Εγχειρίδιο πληροφοριών. Λόγω του περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Ελληνική γλώσσα μπορεί να βρεθεί στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **RU** Информация о руководстве пользователя. Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке можно найти в Интернете на веб-сайте: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **UA** Посібник користувача. Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в Інтернеті на веб-сайті: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **RO** Manualul de instructie. Luand in vedere limita de spatiu la ambalaj manualul de instructive in limba romana se poate gasi pe website: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl) **BG** Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба на български може да бъде изтеглено онлайн на уебсайта: [www.support.platinet.pl](http://www.support.platinet.pl)

**PLATINET S.A.**  
30-798 Kraków, Sliwiaka 48, PL  
[www.platinet.eu](http://www.platinet.eu)

Importator: **PLATINET ELECTRONICS SRL**  
077065 CORBEANCA, JUD ILFOV  
str. PISCULUI 10A/2, RO  
tel.: 0 742 233 799, [officero@platinet.eu](mailto:officero@platinet.eu)  
[www.platinet.eu](http://www.platinet.eu)

